



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

联合主办

### 我的心愿

市南海街小学一(6)班 高以川

今天是复学的第一天,我和妈妈走在上学的路上,阳光暖暖地照着,小树向我们招手问好,鸟儿唱着快乐的歌在我们身边飞来飞去……

走进熟悉的校园,我环顾四周,一切都是那么亲切:美丽干净的校园、和蔼可亲的老师、活泼可爱的同学……经过一个多月的居家隔离,我是多么想念校园里的一切啊!站在校园里,我有一个小小的心愿:以后,永远没有疫情,没有灾难,大家都能开开心心地学习和生活,该多好啊!

我一定好好珍惜重返校园的这段时光,努力学习,不但要学好文化知识,还要全面提升自己,争取早日成为一名光荣的少先队员。

(辅导老师 刘路)

### 真心英雄

市南关村小学六(2)班 史温欣

五月风光,一年中最美的风景,疫情让这风景令人惆怅。但你看,还有另一份美好在我们身边“绽放”。他们在细微的晨光里,在昏黄的路灯下,迎着暖暖的光或湿湿的雨,毫无畏惧地向我们走来。

这支队伍里有我们的老师!停课不停学,他们利用一根细细的网线,将知识与信念传递到每一个同学身边;队伍中还有社区工作人员,在抗疫吃紧最需要人手的时候,他们挺身而出,毫无怨言;队伍里更多的是可爱的大白,如果没有你们,我无法想象春风是否还能吹散严寒。

疫情当下,核酸检测已经成了我们的家常便饭。一天早晨,我们再次来到楼下井然有序地排好队,等着工作人员的扫码。短短的十来分钟,我都已经抓耳挠腮,不耐烦地搓手顿脚,不敢想象医护人员几小时的核酸检测是如何坚持下来的。我不禁向他们表示真诚的感谢,感谢我们身边的英雄!

看到那些逆行者的付出、老师的网上授课、工作人员的坚守岗位,我深刻地感受到,对于我们青少年,无需做什么惊天动地的大事,只要不出门、不添乱,严格遵守各项要求,我们不也是自己的英雄吗?

(辅导老师 魏爱萍)

## 那些难忘的日子

市文化街小学三(8)班 方翼诺

这是一段难忘的经历!5月5日,那个记忆犹新的晚上,爸爸突然接到防疫中心的电话,然后就开始匆忙收拾东西。爸爸、妹妹和我一起拉着行李箱离开了家,路上安静的让人害怕。但想起妈妈说我已经是9岁的男子汉了,还要帮爸爸照顾3岁的妹妹呢,我要配合好政府做好隔离,也是为抗疫做贡献了,我的脚步更加坚定了。

在这被集中隔离的14天里,有快乐、美好,更有磨砺。这里虽然是毛坯房,但因为远离城市,风景还不错。因为是集中送餐,菜品不能选择,但还是很丰富,有鸡腿、肉丸子。以前我很挑食,可爸爸说,这些饭菜都是很多叔叔阿姨辛苦换来的,我和妹妹约定以后再也不浪费食物了。

从来时的各种不适应,到有规律的作息,早上6点起床接受“大白”的核酸检测,然后早读打卡,听课,运动,写作业。我每天都是第一名打卡,老师

说虽然我被集中隔离了,但我在学习群里的打卡行为也带动了小组的同学氛围呢,我内心别提多高兴了。

虽然在隔离点,我每周一还是按照老师的要求参加升旗仪式。每当我看到了冉冉升起的五星红旗,向着鲜艳的五星红旗敬礼,心中就充满了力量。在这个小房间里,除了学习,我还带着妹妹在床上玩倒立游戏,不仅让妹妹笑了起来,还锻炼了身体。

有一天,妹妹在我的数学课本里发现了我的小秘密:那是我来时偷偷带上的妈妈抗疫的照片。妹妹说:“妈妈也是‘大白’!我想妈妈了……”爸爸安慰我们,“大白”在外边消灭病毒,等到病毒被打败了,我们就可以回家了!

14天转眼而过。白衣天使们挺身而出,逆行出征,换来了我们回家的喜讯,是你们的付出送来了我们回家的登车牌。谢谢你们,你们辛苦了!

(辅导老师 郭雪峰)

## “疫”路成长 静待花开

许昌实验小学四(2)班 常煦依

人生路漫漫,危机常相伴。我们从稚嫩走向成熟,必然要经历考验和磨难。而这个春天,在学校和老师的引领下,在父母的陪伴下,宅在家中的我们悄然长大,居家学习变成了成长的舞台。“独立、自律、快乐”成为我这个春天的主旋律。

匆匆不匆匆 铿锵少年行

疫情初始,宅在家中的我心情有点兴奋,学习、生活开始变得毫无章法,幸好被心细的班主任刘老师发现。在她的耐心指导下,在学校合理的学习安排指引下,慢慢地我开始变化:每日整理书桌和学具、打扫卫生、动手洗袜子、跟着妈妈学做饭、尝试当小老师教弟弟认字……独立,在潜移默化中形成!少年,在考验与磨难中成长!

三春花事好 为学须及早

“恰同学少年,风华正茂”。每天早晨的升旗仪式,我总是仪式感十足,穿好校服,系好红领巾,唱着国歌,庄严

地敬着队礼;每天的晨读时间,我端正地坐在书桌前,时而眉头紧锁,时而笑声不断,时而奋笔疾书,沉浸于书籍的海洋;每天的运动时间,是我最喜欢的时刻,我总是喊着妈妈一起跳绳、做操……自律,在时光更迭中养成!少年,在努力与坚定中前行!

朝夕逐志远 从不负年华

除了日常的学习外,我有效地利用了居家时间,丰富课余生活,各项才艺也更加精湛!钢琴、声乐、语言等,这些爱好我始终坚持不懈!疫情期间,我录制了歌曲《平凡天使》,致敬守护在一线的医护天使,感谢他们用一双双纤纤手,一颗颗灼热心,集涓滴之力,护我们生命无恙……

虽然现在我还是一颗小小的树苗,但我立志成长为参天大树,在感知新时代的伟大精神中,做心中有理想、眼中有光芒、脚下有力量的新时代好少年!

(辅导老师 刘惠芳)

## 五月里最美的人

市健康路小学四(7)班 段佳彤

5月,公园里五颜六色的牡丹花开得正鲜艳,枇杷树上金灿灿的果实也散发着甜香。可谁曾想,一场突如其来的疫情,让这座城市按下了暂停键。

在这场没有硝烟的战争中,我看到了许多平凡英雄在负重前行,忘我奉献。他们是最美的人!

站在窗前,望着小红棚下的“大白”,我的心里既温暖又酸楚。他们在那不停地忙碌着,汗水已经浸透了全身,眼神里虽然有些许疲倦,但仍坚毅地工作在一线。为了大家的安危,不顾风险,不怕奉献,勇往直前!

在小区里,还行走了一些同样“显眼”的人物——志愿者。我的爸爸就是一名志愿者,也是共产党员。他每天早早起床,丢下我和年幼的妹妹让妈妈一个人管。志愿者们每天负责消毒、登

记、送餐,不厌其烦。他们的声音充满了铿锵的力量,他们的行动传递着爱与温暖。

小区被封控的日子里,平时活蹦乱跳的我们显得无比寂寞。还好,有敬爱的老师为我们上网课。课程依然精彩,气氛依然活跃。这时,我好像又坐在了明亮的教室里,和老师以及同学们充满思念的心又连在了一起……

我知道,为了减少感染,许多人被封控家中,但还有许许多多的“逆行者”,在坚守岗位,奉献着自己的光和热。我想说,逆行者们,感谢您的重任担当,感谢您的无私奉献。让我们致敬最美逆行者,他们用坚实的肩膀为我们遮挡风雨,带来晴空。

他们是五月里最美、最可爱的人!

(辅导老师 张爱洁)

### 连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第355期词语:

炎热 安全 放心

### 连词成文

#### 复学亲切测试

市建设路小学一(2)班 王烁

盼望着,盼望着,我们终于要复学了,好开心呀!可以见到久违的老师和同学们,多么亲切的人啊!最近一段时间一直上网课,大家的学习有没有落下呢?果然不出我所料,今天数学进行了小测试,大部分同学考得还是挺不错的,我们要继续努力啊!

(辅导老师 刘惠萍)

东城区实验学校一(7)班 武煜琛

突如其来的疫情打断了我们正常的学习计划,放慢了我们加入少先队的步伐。现在终于复学了,又见到了亲切的老师和可爱的同学们,在老师的帮助下,同学们一起学习,做好准备,迎接即将到来的少先队员入队测试,争取早日成为光荣的少先队员!

(辅导老师 许朵)

市许州路小学一(4)班 朱翔宇

疫情过后,一个多月的网课结束,我们复学啦!当见到敬爱的老师和亲爱的同学们,我感到非常亲切。为了检查网课成效,班级内举行了测试,同学们都考出了好的成绩。因为我们始终认为无论遇到多大的困难都不能放弃学习,就是疫情也不例外,加油!

(辅导老师 蔡青)

市许州路小学一(4)班 郭闰熙

今天,我们终于复学了!回到学校,见到我的好朋友,还有亲切的老师,我太开心了!我要认真听讲,好好学习,在测试中取得好的成绩。

(辅导老师 蔡青)

市紫云路小学二(6)班 赵可馨

6月9日,是一个开心快乐的日子。因为今天就复学了,我来到了熟悉的教室,看到了亲切的老师和好久没见的同学们。我要努力学习,为期末测试做准备啦!

(辅导老师 郭贞)

市南关村小学一(6)班 张紫萱

五月的疫情让我们过了一个超长假期,六月接到了复学的通知,重返学校看到老师和同学们感到特别的亲切。为了检查居家期间的学习情况,我们还进行了一场测试。

(辅导老师 张围国)